

“@鹰城”网络微视频大赛引人关注,万元大奖等你拿 展播点击量超40万次 作品火热征集中

□记者 张静

本报讯 近日,由市委宣传部主办、平顶山日报传媒集团承办的“@鹰城”网络微视频大赛正式启动。鹰城社会各界积极参与,截至目前已收到参赛作品150余件。

参赛作品已在“平顶山微视”公众号开始展播,并通过“平顶山晚报”新浪微博、今日头条、腾讯视频等平台推送,展播作品点击量累计超过40万次。《鲁山夫妻风雪中一起走,走着走着白了头》《“最帅兄弟团”开挂!你的车在平顶山被困,请呼叫他们!》《下雪天,平顶山这个父亲送给儿子一份特殊的礼物》等视频引发网友关注和转发。这些随手拍摄的身边事,截取常人生活片段,引起大家的共鸣。

“兄弟团”微视频共1分零8秒,讲述的是我市一支活跃在风雪中的救援队,他们不求名利,为被困车辆提供义务救援的故事,刊播后引发网友热议。网友“DD”留言:“上次大雪,在体育路北段,他们帮助我脱困,非常感谢!满满的正能量!鹰城因有你们而精彩。”网友“娜娜”留言:“微视频大赛传递鹰城正能量,一定会持续关注。”

此外,《航拍平顶山2018第一场雪,大美太震撼》等微视频作品也引来不少网友点赞。

据大赛组委会负责人介绍,本次大赛面向全社会征集作品,凡是对微视频感兴趣的创作团队和个人,均可报名。

报名时间从即日起至12月31日,参赛者

可在工作日用U盘、光盘等把作品拷贝至大赛组委会办公室(市区建设路西段268号平顶山日报传媒集团办公楼503室,联系电话:0375-4943170),直接报名参赛。也可关注“平顶山微视”微信公众号,按照提示完成报名和作品上传,或者通过邮箱把作品发送至mlyc2018@163.com。大赛官网(www.mlyc2018.cn)即将上线。

主办方邀请业内专家组成评委会,每季度将对参赛作品进行一次评选,设置一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名,分别奖励3000元、2000元、1000元,优秀奖若干名。年底对入围作品进行终评,设置一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名,分别奖励10000元、5000元、3000元,优秀奖若干名。



节前慰问老人

昨日,志愿者为老人送上红色保暖袜。

当日,市图书馆和“朗读鹰城”朗诵社的志愿者来到市夕阳红老年公寓,为老人们送去了蛋糕、袜子等慰问品,还进行了专场文艺演出。

本报记者 李英平 摄



湛河公园节前安检

2月6日下午,在市区中兴路湛河桥西侧北岸河堤上,工作人员在游乐场内检查电力设施。春节即将来临,湛河公园工作人员对湛河两岸的娱乐设施、场所进行安全检查,并对私拉乱扯电线进行全面清理。本报记者 禹舸 摄



社区宣传燃放烟花爆竹

昨日,社区工作人员在居民住宅楼张贴禁止燃放烟花爆竹的宣传画。当日,卫东区五一一路街道康复街社区专门印制了200余张禁止燃放烟花爆竹的宣传画,在辖区内的家属院进行张贴和散发。本报记者 李英平 摄

农历腊月二十三、大年三十、正月初一……

这些重点时段 严查违规燃放烟花爆竹

□记者 王桂星

本报讯 随着小年的到来,烟花爆竹禁燃禁放已经进入关键时期。记者昨日从市污染防治攻坚战攻坚办获悉,按照我市今年烟花爆竹禁燃禁放的实施方案,全市各县(市、区)及有关部门从即日起将严查违规运输、销售、燃放烟花爆竹等行为。市污染防治攻坚战攻坚办将展开重点督查。

据介绍,按照我市今年烟花爆竹禁燃禁放实施方案的要求,2018年2月8日、15日、16日、18日、20日、21日、3月2日、3日、18日(农历腊月二十三、三十,农历正月初一、初三、初五、初六、十五、十六和二月初二)为禁燃禁放重点时段,各县(市、区)及有关部门将严格依法依规查处烟花爆竹燃放行为。在其他时段,各

县(市、区)及有关部门将重点查处烟花爆竹的违规生产、运输、经营及销售情况。

在烟花爆竹禁燃禁放重点时段,市污染防治攻坚战攻坚办将展开重点督查,督查内容是各县(市、区)政府(管委会)及有关职能部门对禁放烟花爆竹工作的宣传、部署、实施及查处情况。我市成立了9个联合督查组,由县级干部带队,联合督查组在督查过程中发现违规运输、销售、燃放烟花爆竹等情况的,由各职能部门参加人员依法依规实施现场货物扣押没收、经济处罚、治安处罚等。对督查中发现的问题,联合督查组将现场提出整改要求。市污染防治攻坚战攻坚办设立了举报电话:0375-3990301,公众举报燃放点、销售点查证属实,将给予奖励。

2017年烟花爆竹禁放成绩优良 7县(市、区) 分享205万元奖金

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市污染防治攻坚战攻坚办获悉,我市各县(市、区)2017年度烟花爆竹禁燃禁放成绩座次已经排定,市攻坚办对高新区、宝丰县、舞钢市等7个县(市、区)共奖励205万元。

据介绍,逢年过节燃放烟花爆竹在增添节日气氛的同时,也带来了一定的声、光污染,其产生的烟尘对空气质量也产生了不利影响。据统计,我国已经有764座城市实施了烟花爆竹禁燃禁放。我市从2017年开始实施烟花爆竹禁燃禁放。

市污染防治攻坚战攻坚办对2017年度全市各县(市、区)烟花爆竹禁燃禁放的实施情况进行考核排名,对获得优秀等级的高新区、宝丰县、新华区分别给予35万元奖励,对获得良好等级的舞钢市、城乡一体化示范区、石龙区、湛河区分别给予25万元奖励。

锅底山更名为“国鼎山”

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,2月2日,经市政府批准同意,锅底山正式更名为“国鼎山”。

据了解,锅底山位于平顶山学院湖滨校区内,是新城区和该校的最高点,具有极强的标志性。历史上形成的“锅底山”名称过于直白通俗,为提升校园文化建设的品质,去年9月至10月,平顶山学院组织专家多次论证,在广泛征求全校师生意见的基础上,建议将锅底山更名为“国鼎山”,并向政府相关部门提出了申请。

据平顶山学院党委宣传部有关人士介绍,“国鼎山”寓意吉祥。在古代,鼎是重要的礼器,被称为“国之重器”。此外,鼎文化也有创新的含意,这与大学不断革故鼎新、追求新知的校园文化建设目标相符合;以国鼎山命名,正与河南鼎文化相契合,具有很强的地域性;同时,国鼎山紧临白龟湖,两者名字都有吉祥寓意,有助于城市的文化建设。

平顶山市地名委员会 关于将锅底山更名为 国鼎山的公告

根据国务院《地名管理条例》(国发[1986]11号印发)《平顶山市地名管理办法》(平政[2006]81号印发)等法规、规定,经市人民政府批准,决定:将锅底山更名为国鼎山。

特此公告

平顶山市地名委员会
2018年2月8日